

Костел начали реставрировать

Это вторая реконструкция памятника за 120 лет его существования. Специалисты говорят, что фундамент здания настолько износился, что появилась угроза разрушения храма.

После реставрации в католическом храме вместо паркета будут полы из современного материала - ламината. Специалисты говорят, что старый настил не имеет исторической ценности. Паркет положили тридцать пять лет назад при первой реконструкции.

Первоначально строители планировали просто поменять паркет на ламинат, но когда вскрыли полы, то обнаружили, что необходимо полностью заменить всю внутреннюю конструкцию.

Замена пола - не основная задача строителей. Реставрацию начали из-за серьезного повреждения фундамента.

Евгений Кудрявцев, главный инженер строительного предприятия: «Фундамент был нарушен основательно, приходилось наносить первый слой торкрета. Если бы дальше продолжался процесс разрушения, то здание бы полностью разрушилось».

Для строителей реставрация просто ремонт. Хотя они признаются, что впервые находятся на таком необычном объекте. Перед началом работ их напугали байками о закопанных под полом мертвецах. Но пока удалось обнаружить лишь бутылки, оставшиеся после строителей, осуществлявших реконструкцию здания тридцать пять лет назад.

В отличие от большинства строек при реставрации в католическом храме необходимо соблюдать чистоту. Ведь на втором этаже орган - инструмент, для которого пыль противопоказана. Поэтому рабочим приходится постоянно избавляться от мусора и стараться следить за чистотой не только помещения, но и речи.

Алексей Гершун, мастер участка: «Поскольку мы работаем в храме, хоть и не действующем, но местный персонал следит за культурой речи, попросту говоря не разрешает материться».

Культурный уровень рабочих поднимают и приходящие на репетицию в органный зал музыканты. Ведь концерты проходят в обычном режиме. Посетители и не догадываются, что на первом этаже идет ремонт. Уже к сентябрю залы побелят и о проходившей реконструкции будут напоминать лишь новые полы.

Галина Сотникова

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)